

吳恭媛在美點滴

成善方

吳恭媛苗栗人，省立新竹商職畢業，她被選派為今年的草根大使，赴美國農村實習，下列是她離臺以後的一些零星報導：

抵美第二天，開始接受一星期的講習，領略有關美國四健會各種活動、農民耕種情形、生活習慣，各州特產、氣候及名勝區等等，週末分組由當地好客的家庭駕車領到各處遊覽，如舊金山公園博物館、金山大橋……講習的最後一天，大家到唐人街吃中國菜；見到我們的同胞、商店使我覺得很親切。

五月十七日，由指導員肯登夫人駕車去參加家政指導人員會議，她們一共有十個人，年紀都是四十至五十歲的婦人。會後參觀四健會夏令營地，該營地建築在湖邊，有睡房、浴室、會議室及康樂室。

六月廿四日晚上，參加加瑞姊的四健會作業會議，肯登夫人是義務指導員，借用學校做會場。男女會員共廿五人，年齡自九歲至廿歲，家長也來了許多。會議程序和我們一樣，餘興節目是唱歌。



六月二日，這是最值得記憶的一天，綠色的草原上，充滿了快活的氣氛，「敬祝恭媛生日快樂」的歌聲，令我感動萬分。蛋糕上點着廿三枝蠟燭，旁邊還放了一堆生日禮物，

這是肯登夫人在臨別前，替我安排的生日慶祝會。離家萬里，可是我仍得到親切的愛護，這是多麼使我感動啊！

我已住過四個農家了，分別時主人家母親，都免不了洒下惜別的眼淚別離，後差不多每天都接到他們的信。曾經來臺灣訪問的美國草根大使白仁德和李思，也會來信聯絡，李思小姐快結婚了，她歡迎我

去參加她的婚禮。與我同時來美的會員黃素恩、林枝華和高宏義等，他們也過得很愉快。

南州永興會員

勵行農村服務

南州鄉永興村水稻組全體會員，在義務指導員鼓勵下，

組織農村服務隊，修補該村凸不平的道路，並用牛車搬運沙石填製路面。在炎熱的陽光下，大家不畏辛勞，努力工作，極獲地方人士讚佩。（妙）

之技能，於八月十二日起至十二門等十二門。分別由

中興大學、省婦幼

衛生研究

所、臺中農校等專

省農會、

中興大學

、省婦幼

衛生研究

所、臺中農校等專

省農會